



现代快报: 新年快乐!
万事如意!
ZAKER南京:
机灵、积极、机会多多!

从2010年获得超级星光大道冠军横空出世,到一曲出道成名曲《煎熬》横扫各大榜单,再到之后包揽马来西亚至尊榜三大重量级奖项,2015年又在湖南卫视《我是歌手》技惊四座。李佳薇,这个85后华裔女歌手的影响力震撼了华语乐坛。

3月18日,李佳薇首次个人巡演的首场演唱会将登陆南京太阳宫剧场,日前,“铁肺女王”在上海大舞台发布了这一令人振奋的消息,并接受了现代快报记者的专访。同时,她也不忘记给朋友们拜年:“鸡年嘛,希望现代快报/ZAKER南京的读者朋友们机灵、积极、机会多多!”

实习生 董家训 现代快报/ZAKER南京记者 徐悦

“铁肺女王”李佳薇接受快报独家专访,给读者拜年: 鸡年嘛,希望快报读者 机灵、积极、机会多多!



李佳薇(左)接受现代快报记者专访

(唱) 储蓄六年能量换来一次巡演

快报:为什么出道6年才做第一次巡演?

李佳薇:我觉得是一种能量的储蓄吧,这几年来我从一个非常平凡的人变成了一个被很多人知道的歌手,这一路慢慢地成长,我觉得现在自己可以比较成熟地在台上把自己心里的想法清楚地表达给大家了。储蓄的能量足够了,可以给大家释放了。

快报:会为这个巡演做一些特别的准备吗?

李佳薇:当然会的,除了唱自己的歌曲之外,还会唱一些大家熟悉的歌。服装方面,我的师姐蔡依林希望我穿得露一些,那我每换一套衣服会露一个地方。

快报:铁肺女王这个称号怎么样?因为《我是歌手》这个节目走红的还有一个“铁肺女王”就是邓紫棋,你觉得你们谁更铁?你的“铁肺”和她的“铁肺”有什么不同?

李佳薇:我觉得每个歌手都有自己的不同,很多人对我

的印象源自于《煎熬》,觉得音很高,但是我其实没有故意要飙高音,大家或许对我的歌有一些小误解。对于我自己来说,我的优势不在于高音,而是在于气息,对气息的控制。

快报:平时会不会特意看网上的评论?你是怎么看待歌迷对你的评价的?

李佳薇:当然会看,对于一些好评会记下来鼓励自己,如果别人不喜欢我的歌,我会思考,我是那种会检讨自己的人,有人说我的演出有瑕疵,我会看自己的视频找毛病。我当然明白,只有先成为一个好听众,才能成为一个好的表演者。

快报:你自己担任了MV女主角,演员和歌手哪个更好玩?

李佳薇:各有各的好玩。演绎主要是情绪,不同的情节,你的情绪和回忆都会在不同的抽屉里,当遇到事情你要马上打开对应的抽屉拿出情绪,跟唱歌很像,但是有一些不一样,唱歌可以慢慢酝酿,但是演员要很快进入角色。

(梦)

追求想要的 没得到也没关系

快报:2016年自己的关键词是什么?2017年呢?

李佳薇:2016年是蜕变,2017年是吸收。

快报:发现你换了新造型,是想在新年换一种心情,换一种期待吗?

李佳薇:我自己非常喜欢这个新造型,剪短了头发,染了一个浅色系,从前都不敢做这种事情。以前我一直觉得女艺人必须要很白很瘦很漂亮,现在我觉得自信才是最美的。怎么样,新造型有没有让大家耳目一新?

快报:听说你们家是四姐妹,而且你们四姐妹都很有梦想。

李佳薇:对,我们家是四姐妹,没有男生。我们都有自己想做的事情,我大姐当空姐,现在辞职去念书读法律,她重新出发想要更多的知识,我妹妹也是在英国读法律。我二姐原来开服装店当老板娘,非常安逸的生活,但是她感觉还不够,于是就把服装店关了,去读服装设计专业。我呢,会一直把歌唱下去。

快报:你觉得梦想是什么样子的?

李佳薇:如果你喜欢一件事情,你就可以勇敢地去做。有多少人可以放弃一切去追求呢?如果你不真正面对自己的心声,你一辈子都逃不出来,永远觉得自己是一个卑微的上班族,你的人生就要这样吗?其实没人逼你,没有别无选择,要看自己能不能舍弃,追求自己想要的,就算没有得到也没有关系,还是可以回到原来的生活。人有的时候想太多,就有一种牵绊。我蛮幸运的,身边的人给我正能量。

(动) 跑过马拉松,还喜欢骑脚踏车

快报:听说你爱运动,还跑过马拉松?

李佳薇:对,跑过半马,我人生第一个半马是在上海完成的。运动其实对唱歌帮助很大,一是体力上会更好,二是可以在运动中换气,对于我唱快歌有很大的帮助,所以我会继续跑下去。

快报:关于跑马拉松,有什么想跟读者朋友们分享的?

李佳薇:一开始并不爱跑步,心跳会很快,还会侧腹痛,觉得好辛苦,所以我是抗拒跑步这件事情的,就像我以前在舞台上是抗拒和台下有互动一样。在我完成第一个半程马拉

松之后,我发现其实很多事情并不是我想象中的那样,心态改变了很多。从来没有想过自己去跑步,跑完之后,发现很多事情要试了才知道。以前我很怕在舞台上犯错,讲一些不该讲的话,甚至是唱不好,现在就算发生破音,我也不会害怕,反而更加自在地去唱歌。

快报:除了跑步呢?

李佳薇:骑脚踏车啊。我喜欢的运动都是自己可以一个人完成的,偶尔遇到朋友会一起打球,但是我需要很多自己的空间,所以我选择骑车、跑步,可以多些自己的空间,想很多事情。

体坛动态

中国足协又出新政—— 职业队每年青训支出不少于15%

快报讯(记者 王卫)近日,中国足协在武汉召开会议,相继出台了中超球队三外援政策、中超和中甲球队首发球员有一名U23球员等规定。昨日,中国足协在官网又宣布了十几条新政,其中,职业俱乐部每年青训支出不少于全年支出的15%,最引人关注。

除此之外,促进实现俱乐部股份多元化、名称中性化;引导职业俱乐部提高梯队建设标准;职业俱乐部应具备训练基地;打击职业俱乐部支付签字费、签订阴阳合同等违规违法的行为等,也于昨日在足协官网曝出。

对于这些规定,足协表示,为确保足球改革发展的顺利推进,针对中超、中甲联赛近期出现的俱乐部非理性投资加剧、财务严重入不敷出、青训体系薄弱、基础设施投入不足等问题,中国足协将进一步严格准入,促进职业联赛健康、稳定发展。

徐州马拉松4月开跑

前天,2017徐州国际马拉松赛新闻发布会在江苏省政府新闻发布会召开。据悉,徐州国际马拉松赛将于4月9日上午8点在5A级风景区云龙湖边鸣枪起跑,这将是徐州市举办的首届国际马拉松赛。

徐州国际马拉松赛将设全程马拉松、半程马拉松、迷你马拉松3个项目,其中全程马拉松4000人、半程马拉松6000人、迷你马拉松10000人,共计两万人参赛。起点为湖北路与二环西路交叉口,终点为徐州新区奥体中心,途经云龙湖、云龙山、泉山森林公园、大龙

湖等风景区,将徐州最美的公园景点串联在一起。组委会本着高水平、高质量的办赛原则,将邀请15—20名国际精英马拉松选手参赛,倾力打造徐马豪华阵容。同时,赛事组委会将为跑友们提供全过程、更周到的医疗安全保障和服务等。

徐州国际马拉松赛将邀请世界顶级电视直播团队参与制作,直升机配合航拍,通过电视、网络、广播、自媒体、APP等平台直播徐马盛况,向世界传达徐州的声音,将徐州城市风貌和徐马精彩画面直通100多个国家和地区。综合

南京市校园足球表彰大会昨举行

昨日上午,2016年南京市校园足球工作总结表彰大会暨年度颁奖典礼在南京雨花台中学隆重举行。会议总结了2016年南京市校园足球开展情况,南京市立贤小学、南京高淳区永丰中学、南京化工园区社会事业局做了校园足球开展情况经验交流,对“市长杯”校园足球联赛获奖单位和

个人进行了表彰。2016年,南京市校园足球共进行市、区正式比赛1126场,参赛运动员超8000人。“校、区、市”三级竞赛体系基本形成。值得一提的是,2016年南京市教育局、南京市体育局、现代快报还组织了阳光足球班级联赛,丰富和完善了南京市校园足球体系建设。综合



扫码观看
李佳薇拜年视频